
Alumni Association Form (2023-2024) 

Page 1

Timestamp Name - Degree Programme / Cour
2024/05/15 12:21:09 pm GMT+5:30 Shalu B.A , M.A( hindi ) , B.lis 
2024/05/15 1:03:49 pm GMT+5:30 Neelam singal pappu 
2024/05/15 6:50:45 pm GMT+5:30 Seema Garg b.com
2024/05/15 8:45:15 pm GMT+5:30 Devinder Kaur B.A.
2024/05/15 8:45:47 pm GMT+5:30
2024/05/15 9:11:36 pm GMT+5:30 Delvinder Kaur B A Arts group
2024/05/16 3:01:14 pm GMT+5:30 Vidushi B.a.
2024/05/16 3:01:32 pm GMT+5:30
2024/05/16 5:36:29 pm GMT+5:30 Harman deep kaur Graduation 
2024/05/16 9:53:17 pm GMT+5:30 Dr. Ritu Gupta B. A
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Year of Graduation - Whether employed or home maker ?
B.A in 2015 to 2018 Study 

1982 Home maker
2018 employee 
1984 Employee

1985 Retired As a lecturer English 
2003 Lic agent

2005 Own business 
1994 Employed, Associate Professor in English 
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Name of the Organisation where you are working :  E-Mail ID: 

My sweet HomeðŸ˜Š
icici bank garg25082@gmail.com
DAV Public school rania devinderkvirk62@gmail.com

Education department punjab delvinderkour@gmail.com
Lic agent

Dhillon Rice mill Harmandhillon884@gmail.com
Hindu Kanya College, Kapurthala ritugupta.kpt@gmail.com
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1. Admission Procedure 2. Faculty 3. Classrooms 4. Co-Curricular activities/ Cultural facilities
Excellent Excellent Very Good Excellent
Excellent Excellent Good Excellent
Poor Poor Poor Poor
Very good Excellent Very Good Very good

Excellent Excellent Excellent Excellent
Average Good Good Good

Excellent Very Good Excellent Excellent
Excellent Excellent Excellent Excellent
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5. Sports  facility 7. Library facility 8. Canteen Facilities
Excellent Very Good Very Good Very Good
Very Good Excellent Excellent Excellent
Poor Poor Poor Poor
Good Very Good Excellent Excellent

Excellent Excellent Excellent Excellent
Poor Good

Very Good Very Good Very Good Excellent
Excellent Excellent Excellent Very Good

6. Evaluation  Process
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9. Teacher- Student relationship 10. Your Grievances were handled in a manner you felt was 
Excellent
Excellent Very Good
Poor Poor
Excellent Excellent

Excellent Very Good
Good Good

Excellent Very Good
Excellent Excellent
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Any Other Suggestions/ Comments

Plan tours

Every thing is well maintained 

I have no words for appreciation. 
No

For me it was like a heaven I spent golden time..ðŸ‘ ðŸ »ðŸ‘ ðŸ »ðŸ˜Š   
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Timestamp
2024/12/09 1:30:29 pm GMT+5:30 M p college for women mandi dabwali 
2024/12/13 10:09:41 am GMT+5:30 M.p college for women mandi dabwali 
2024/12/13 10:28:05 am GMT+5:30 Maharana Partap college for women, Mandi dabwali
2024/12/14 11:06:59 am GMT+5:30 M. P. COLLEGE FOR WOMEN, MANDI DABWALI

Name of the organisation :
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Name of the Respondent : Position in the institution : 
Pawan garg Member
Dr Girdhari Lal garg President 
Gurtej soni Treasure 
SUBHASH GUPTA (ADV.) SECRETARY
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1. Necessary communication skills are provided by graduating the students.
Agree
Agree
Agree
Strongly agree
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2. Courses prescribed are relevant and suitable to further carrier/ higher studies.
Agree
Strongly agree
Agree
Agree
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3. The techniques/ skills needed for employment is consigned in curriculum.
Strongly Agree
Agree
Agree
Strongly Agree
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4. Extra curricular activities offered by the institution has strengthened the productiveness.
Strongly agree
Strongly agree
Strongly agree
Agree
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5. The Syllabus helps to achieve the expected learning outcomes.
Agree
Agree
Agree
Agree
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6. Aspects of internal motivation is visible through the reflection of spirit gained in the Institution.
Strongly Agree
Agree
Agree
Strongly Agree
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7. Any other comment.
Put more effort in sports activities 
Put more effort in introduce new course 
Put more efforts for increase the students strength 
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Timestamp 1. Student name   ( Roll No.) 2. Father's  name 
2024/05/15 11:56:34 am GMT+5:30 Sakshi Mukesh Kumar 
2024/05/15 12:02:15 pm GMT+5:30 Ramandeep Kaur (rollno= 900) Ranjeet Singh 
2024/05/15 1:05:46 pm GMT+5:30 Harinderpal  kaur Mr.Dharm Singh 
2024/05/15 1:29:21 pm GMT+5:30 Samta (889) Rajkumar
2024/05/15 1:42:57 pm GMT+5:30 navdeep kaur (899) jasveer singh
2024/05/15 1:46:20 pm GMT+5:30 Simran jeet kaur ( 950 ) Jasveer singh
2024/05/15 3:24:24 pm GMT+5:30 Simran (859) Mr. Gobind Ram
2024/05/15 3:32:56 pm GMT+5:30 Sonia garg 827 Rajender garg 
2024/05/15 4:07:35 pm GMT+5:30 Amandeep Kaur Jagsir Singh 
2024/05/15 4:19:40 pm GMT+5:30 Himani Rajkumar 
2024/05/15 5:49:36 pm GMT+5:30 Anjali Mr. Rajinder kumar
2024/05/15 5:52:45 pm GMT+5:30 1411 Varinder kumar

2024/05/15 6:06:33 pm GMT+5:30 Rajender kaur Harpal Singh
2024/05/15 6:32:28 pm GMT+5:30 Kajal (1406) Mr. Lakhvinder Singh 
2024/05/15 6:44:07 pm GMT+5:30 Arshdeep Kaur Sarvjeet singh
2024/05/15 6:46:51 pm GMT+5:30 Mahima (1418) Sh.Radhe Shyam 
2024/05/15 6:46:56 pm GMT+5:30 Kiran Sitaram
2024/05/15 6:57:35 pm GMT+5:30 Jannat kalra 1420 Mr Ashok Kumar 
2024/05/15 7:21:33 pm GMT+5:30 Khushpreet kaur Sukhjinder singh
2024/05/15 7:52:13 pm GMT+5:30 Poonam 874 Rajkumar 
2024/05/15 7:57:46 pm GMT+5:30 Bhawana Sitaram 
2024/05/15 8:03:06 pm GMT+5:30 Mamta roll no 887 Tarachand 
2024/05/15 8:33:29 pm GMT+5:30 Nisha ( 1414) Parhlad singh 
2024/05/15 8:37:12 pm GMT+5:30 Isha(1413) Mr. Parhlad singh
2024/05/15 8:42:14 pm GMT+5:30 Mahakdeep kaur Sonu Singh 
2024/05/16 7:45:47 am GMT+5:30 Kiran rani 1404 Sh. Mohan lal garg
2024/05/16 9:12:03 am GMT+5:30 Shivani (1412) Radhakrishan
2024/05/16 4:59:42 pm GMT+5:30 Komal rani Iqbal singh
2024/05/27 6:27:57 pm GMT+5:30 Pooja roll:- 908 Subhash kumar
2024/05/27 6:29:56 pm GMT+5:30 Sakshi Sukhpal singh
2024/05/27 6:34:22 pm GMT+5:30 Navdeep Kaur jasveer singh
2024/05/27 6:36:20 pm GMT+5:30 Chahat(852) Mr. Khem chand 
2024/05/27 6:38:37 pm GMT+5:30 Kajal (803) Prem kumar
2024/05/27 6:56:44 pm GMT+5:30 848 Ranjeet chawla 
2024/05/27 6:57:59 pm GMT+5:30 Priyanka Mr. Uday Chand
2024/05/27 6:59:11 pm GMT+5:30 Anju(867) Mangat ram
2024/05/27 7:00:20 pm GMT+5:30 Komal rani Iqbal singh
2024/05/27 7:05:17 pm GMT+5:30 Deeksha Rani Vijay Kumar 
2024/05/27 7:08:13 pm GMT+5:30 Amandeep Kaur Jagsir Singh 
2024/05/27 7:11:49 pm GMT+5:30 Harpreet kaur Jagseer Singh 
2024/05/27 7:16:31 pm GMT+5:30 Mahakdeep kaur Sonu singh
2024/05/27 7:29:03 pm GMT+5:30 Parveen rani (850) Ramesh kumar
2024/05/27 7:50:01 pm GMT+5:30 Simran Mr. Gobind Ram
2024/05/27 7:57:26 pm GMT+5:30 Harinderpal kaur Mr.Dharam singh
2024/05/27 8:14:23 pm GMT+5:30 Sundri Labh Singh 
2024/05/27 8:19:47 pm GMT+5:30 Jyoti Madan lal
2024/05/27 8:22:53 pm GMT+5:30 Harpreet Kaur roll no 845 Mansha Singh 
2024/05/27 8:27:25 pm GMT+5:30 Komal ( 21006115430008) Sukhdev Singh 
2024/05/27 8:36:23 pm GMT+5:30 Sanju Mr.deva ram
2024/05/27 8:50:49 pm GMT+5:30 Ravi Bhinder singh
2024/05/27 9:01:41 pm GMT+5:30 Anita Ram Singh
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2024/05/27 9:22:24 pm GMT+5:30 Neha 912 Rajesh kumar 
2024/05/27 9:26:17 pm GMT+5:30 Chondeep kaur 849 Sukhpal singh 
2024/05/27 9:47:15 pm GMT+5:30 Bhawana Sitaram 
2024/05/28 7:39:50 am GMT+5:30 Preetpal kaur Jagtar singh
2024/05/28 7:53:22 am GMT+5:30 Amandeep kaur     871 Pal singh 
2024/05/28 9:03:13 am GMT+5:30 Tanu 875 Shiv kumar 
2024/05/28 11:00:01 am GMT+5:30  Satveer Karu  Rampal singh 
2024/05/28 11:51:37 am GMT+5:30 Mamta kaur Makhan singh
2024/05/28 5:29:21 pm GMT+5:30 Sakshi (936) Mukesh Kumar 
2024/05/28 5:42:50 pm GMT+5:30 Lavisha (166) Sandeep sethi
2024/05/29 9:06:37 am GMT+5:30 Simarveer Kaur Jatinder singh
2024/05/29 10:32:18 am GMT+5:30 Isha rani Charanjeet
2024/07/05 3:21:18 pm GMT+5:30 Neha(912) Shri.Rajesh kumar
2024/07/05 4:59:41 pm GMT+5:30 Kajal Birbal
2024/07/05 5:47:36 pm GMT+5:30 Ramjot Mr. Gurmeet singh
2024/07/05 6:41:49 pm GMT+5:30 Navneet Kaur Jaswinder  singh
2024/12/09 1:41:10 pm GMT+5:30 Suman devi Kalu ram
2024/12/09 1:42:04 pm GMT+5:30 Ritanshu Deepak garg 
2024/12/09 1:42:29 pm GMT+5:30 1304 Ramswaroop 
2024/12/09 1:45:33 pm GMT+5:30 Bhawna,21006115450016 Sh.Roshan lal
2024/12/09 1:46:57 pm GMT+5:30 Jassu Babu ram
2024/12/09 1:48:30 pm GMT+5:30 Madhu (1325) Mr. Surender Kumar 
2024/12/09 1:54:50 pm GMT+5:30 Anurpiya Raisingh
2024/12/09 1:57:55 pm GMT+5:30 Neha jagdish kumar 
2024/12/09 1:59:14 pm GMT+5:30 Kashish Sharma (510) Krishan Kumar Sharma 
2024/12/09 1:59:28 pm GMT+5:30 Anshika Mr Navneet sethi
2024/12/09 2:00:38 pm GMT+5:30
2024/12/09 2:00:54 pm GMT+5:30
2024/12/09 2:02:57 pm GMT+5:30 Kashish Mr.bobby
2024/12/09 2:03:51 pm GMT+5:30 68 Sh.Rakesh kumar garg
2024/12/09 2:04:33 pm GMT+5:30 Aish Mr.Jagdish kumar
2024/12/09 2:09:24 pm GMT+5:30 Nisha Rani Birmjeet 
2024/12/09 2:10:09 pm GMT+5:30 Nilam Rani Jagsir singh
2024/12/09 2:18:32 pm GMT+5:30 Manpreet kaur Mr. Lakhwinder singh
2024/12/09 2:19:30 pm GMT+5:30 Anita (58) Krishan lal
2024/12/09 2:20:07 pm GMT+5:30 Janvi Varinder kumar
2024/12/09 2:21:45 pm GMT+5:30 Bhawana Pawan Kumar 
2024/12/09 2:27:05 pm GMT+5:30 Anju(493) Resham singh
2024/12/09 2:30:15 pm GMT+5:30 Anju 493 Resham singh
2024/12/09 2:35:30 pm GMT+5:30 Anju Resham singh
2024/12/09 2:36:35 pm GMT+5:30 Ekta(8) Indraj
2024/12/09 2:39:47 pm GMT+5:30 Pooja Mohanram
2024/12/09 2:40:05 pm GMT+5:30 Nirjhra Krishan Kumar 
2024/12/09 2:42:10 pm GMT+5:30 1313 Prithvi Singh 
2024/12/09 2:49:16 pm GMT+5:30 Neha Nandu Ram 
2024/12/09 2:50:22 pm GMT+5:30 Poonam Ram partap 
2024/12/09 2:53:26 pm GMT+5:30 Randeep kaur Dalbar singh
2024/12/09 2:54:32 pm GMT+5:30 Jashandeep kaur Avtar singh 
2024/12/09 2:56:21 pm GMT+5:30 Jashandeep kaur Avtar singh 
2024/12/09 2:59:14 pm GMT+5:30 Khushi (28) Kamal kishor 
2024/12/09 2:59:47 pm GMT+5:30 Navita Sushil kumar 
2024/12/09 3:03:32 pm GMT+5:30 Khushdeep kaur (516) Mr. Harpal singh
2024/12/09 3:06:40 pm GMT+5:30 Komal Suresh Kumar 
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2024/12/09 3:07:07 pm GMT+5:30 Sonia ( 819) Satpal 
2024/12/09 3:10:29 pm GMT+5:30 Arshdeep kaur Harpal Singh
2024/12/09 3:12:41 pm GMT+5:30 Kajal mishra (870) Pawan Kumar 
2024/12/09 3:15:24 pm GMT+5:30 Riya Ram kumar
2024/12/09 3:17:32 pm GMT+5:30 Tanu kamboj Chhinderpal
2024/12/09 3:17:34 pm GMT+5:30 Riya Ram kumar 
2024/12/09 3:17:56 pm GMT+5:30 Komal Gurcharan Singh 
2024/12/09 3:24:22 pm GMT+5:30 Manisha (1310) Jagjeet singh
2024/12/09 3:27:50 pm GMT+5:30 818 Harbans singh
2024/12/09 3:31:06 pm GMT+5:30 Rajwinder Kaur Balveer Singh 
2024/12/09 3:31:53 pm GMT+5:30 Kanta Roll no 561 Omparkash 
2024/12/09 3:33:11 pm GMT+5:30 Rajwinder Kaur Balveer Singh 
2024/12/09 3:35:37 pm GMT+5:30 Lalita (884) Monu
2024/12/09 3:36:49 pm GMT+5:30 Rajwinder Kaur n Balveer Singh 
2024/12/09 3:40:32 pm GMT+5:30 Tamanna Rani Ajay Kumar
2024/12/09 3:41:42 pm GMT+5:30 Harjinder kaur Avtar singh
2024/12/09 3:41:49 pm GMT+5:30 Kashish Jagdish Kumar
2024/12/09 3:44:23 pm GMT+5:30 Dimple Prabhu ram
2024/12/09 3:49:44 pm GMT+5:30 Payal(829) Sh. satparkash 
2024/12/09 3:50:30 pm GMT+5:30 Kamal Deep Kaur Nirmal Singh
2024/12/09 3:52:45 pm GMT+5:30 Aarti Subhash chander
2024/12/09 3:53:27 pm GMT+5:30
2024/12/09 3:53:45 pm GMT+5:30 Neha Mr. Lakhwinder Singh 
2024/12/09 3:56:13 pm GMT+5:30 Gagandeep kaur Jarnail Singh
2024/12/09 3:57:31 pm GMT+5:30 Samana Ravi Kumar 
2024/12/09 4:03:04 pm GMT+5:30 Pushpa Rani Kashi Ram
2024/12/09 4:03:16 pm GMT+5:30 Rohani (872) Ashok Kumar 
2024/12/09 4:03:35 pm GMT+5:30 Mamta rani Sadhu Ram 
2024/12/09 4:35:54 pm GMT+5:30 Saniya Mr. Vishnu Ram
2024/12/09 4:44:33 pm GMT+5:30 Hemlata Ramesh Kumar 
2024/12/09 4:52:27 pm GMT+5:30 Mohini Veerchand Bansal
2024/12/09 5:03:25 pm GMT+5:30 Karmjeet kaur Gurlal Singh 
2024/12/09 5:14:52 pm GMT+5:30 Muskan. (816) Sh.satish kumar
2024/12/09 5:17:25 pm GMT+5:30 Jaspreet kaur Jagseer singh
2024/12/09 5:20:03 pm GMT+5:30 Kanika Mr Deepak
2024/12/09 5:23:53 pm GMT+5:30 Varsha Rani Amit kumar 
2024/12/09 5:25:44 pm GMT+5:30 Hemlata Sanjay kumar
2024/12/09 5:36:16 pm GMT+5:30 Loveleen (402) Sunil Kumar 
2024/12/09 5:40:27 pm GMT+5:30 Jannat rani Mr Shashi Kumar 
2024/12/09 5:43:11 pm GMT+5:30 Khushi 28 Kamal kishor 
2024/12/09 5:45:06 pm GMT+5:30 Jannat rani Mr Shashi Kumar 
2024/12/09 5:45:07 pm GMT+5:30 Khushi 28 Kamal kishor 
2024/12/09 5:50:59 pm GMT+5:30 Milipreet kaur Jawar singh
2024/12/09 5:55:28 pm GMT+5:30 Pawandeep kaur Hukamtej singh 
2024/12/09 5:59:25 pm GMT+5:30 Gagandeep kaur Prem singh 
2024/12/09 6:11:59 pm GMT+5:30 Simranjeet kaur Baldev singh 

2024/12/09 6:15:58 pm GMT+5:30 495 Sharvan Kumar 
2024/12/09 6:30:33 pm GMT+5:30 Neha 421 Sunil Kumar 
2024/12/09 6:33:36 pm GMT+5:30 Neelam 478  Jagdish
2024/12/09 6:34:38 pm GMT+5:30 Mohini Chhotu ram
2024/12/09 6:35:31 pm GMT+5:30 Kiranpal , roll no. 880 Sewak singh
2024/12/09 6:46:20 pm GMT+5:30 Fiza soni Krishan lal soni
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2024/12/09 6:50:21 pm GMT+5:30 Vrinda pareek Raj kumar 
2024/12/09 6:55:03 pm GMT+5:30 Nisha rani Manga ram 

2024/12/09 6:56:08 pm GMT+5:30 SHABNAMPREET(437) Mr.Jaswinder Singh
2024/12/09 8:11:22 pm GMT+5:30 Parneet kaur(501) Hargobind singh 
2024/12/09 8:12:41 pm GMT+5:30 Ramandeep (34) Mangaturam
2024/12/09 8:17:36 pm GMT+5:30 Karamjeet Kaur Roll no.1305 Gurmeet singh 
2024/12/09 8:24:15 pm GMT+5:30 Deep Sh. Jarnail singh
2024/12/09 8:26:32 pm GMT+5:30 Manpreet (462) Sushil kumar 
2024/12/09 8:40:05 pm GMT+5:30 Neha (54) Mr. Jairam Sharma
2024/12/09 8:54:14 pm GMT+5:30
2024/12/09 8:55:01 pm GMT+5:30 Riya soni 427 Om parkash
2024/12/09 9:26:01 pm GMT+5:30 Bhavdeep kaur Major singh
2024/12/10 9:01:34 am GMT+5:30 Simranjeet kaur Gurdeep singh 
2024/12/10 9:11:36 am GMT+5:30 Anju (493) Resham Singh
2024/12/10 9:15:03 am GMT+5:30 à¨…à©°à¨œà©‚ (493) à¨°à©‡à¨¸à¨¼à¨® à¨¸à¨¿à©°à¨˜ 
2024/12/10 9:23:25 am GMT+5:30 Anju Resham singh
2024/12/10 11:09:48 am GMT+5:30 Himanshi 449 Mr. Gobind Ram
2024/12/10 11:36:13 am GMT+5:30 1317 Sukhmander Singh 
2024/12/10 1:11:45 pm GMT+5:30 Deepika (401) Mahender kumar
2024/12/10 2:01:39 pm GMT+5:30 Geetika 820 Pawan kumar
2024/12/10 2:08:24 pm GMT+5:30 Alka Parmil kumar 
2024/12/10 2:35:04 pm GMT+5:30 Geetika Pawan Kumar 
2024/12/10 2:59:22 pm GMT+5:30 Simran kaur Baljinder singh 
2024/12/10 3:21:58 pm GMT+5:30 Veerpal Bhagi ram 
2024/12/10 5:00:40 pm GMT+5:30 Kirandeep Kaur Maan Singh
2024/12/10 5:25:15 pm GMT+5:30 Deepa Kashmiri lal
2024/12/10 5:30:56 pm GMT+5:30 Sukhpreet kaur /425 Malkeet Singh 
2024/12/10 5:34:27 pm GMT+5:30 Isha Hariram 
2024/12/10 8:15:55 pm GMT+5:30 Navjot Raja ram
2024/12/11 7:55:35 am GMT+5:30 Sukhmandeep Kaur , 924 Rajender singh
2024/12/11 7:58:49 am GMT+5:30 Pooja rani, 920 Sucha singh
2024/12/11 8:16:56 am GMT+5:30 Muskan  Kewal  kumar
2024/12/11 8:24:11 am GMT+5:30 Kiranjeet kaur Mr. Jeewan singh 
2024/12/11 5:22:14 pm GMT+5:30 Komal  rani Des raj
2024/12/12 6:31:12 am GMT+5:30
2024/12/12 6:32:26 am GMT+5:30 Damanpreet kaur Jaspal singh 
2024/12/12 8:54:30 am GMT+5:30 Lakhveer kaur Darshan singh
2024/12/12 2:25:46 pm GMT+5:30 Diksha (436) Rajesh Kumar 
2024/12/12 3:56:37 pm GMT+5:30 Ramandeep Kaur Ranjeet Singh 
2024/12/12 4:21:57 pm GMT+5:30 Amandeep Kaur Jagsir singh 
2024/12/12 4:25:51 pm GMT+5:30 Amandeep kaur Sukhraj singh

2024/12/12 4:34:58 pm GMT+5:30 Preeti Ramesh Kumar 
2024/12/12 5:19:09 pm GMT+5:30 Shiksha Ram Singh 
2024/12/12 7:02:35 pm GMT+5:30 Rajbala Krishna 
2024/12/13 10:06:43 am GMT+5:30 Vandna Mr.mohan lal
2024/12/13 10:25:49 am GMT+5:30 Arshdeep kaur Harpal singh
2024/12/13 10:29:02 am GMT+5:30 Arshdeep kaur Harpal singh
2024/12/13 10:40:42 am GMT+5:30 Vandna Desraj 
2024/12/13 11:11:27 am GMT+5:30 Isha Rani Pardeep Kumar 
2024/12/13 1:27:13 pm GMT+5:30 Ratna shri chand
2024/12/13 2:02:39 pm GMT+5:30
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2024/12/13 2:25:52 pm GMT+5:30 1605 Kamal shrama 
2024/12/13 3:11:14 pm GMT+5:30 Himani Raj Kumar 
2024/12/13 3:41:54 pm GMT+5:30 Mahakdeep kaur Sonu singh
2024/12/13 6:17:58 pm GMT+5:30 Shiksha Ram Singh 
2024/12/13 6:24:15 pm GMT+5:30 Sarvjeet kaur Gurmail Singh 
2024/12/13 6:26:45 pm GMT+5:30 Ramandeep Kaur Ranjeet Singh 
2024/12/15 8:49:55 pm GMT+5:30 Anmol Rampal
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3. Class:- 4. Contact No. 5. Email-ID
B.A 3 rd 8950337351 sakshirajput503@gmail.com
B.a final year 8572878288 rd3700062@gmail.com
B.A. Final year 7988330361 12gurdeep128@gmail.com
B.A 3rd year 7404114088 samigautam007@gmail.com
ba final 9466471837 nk312364â€™@gmail.com
B. A final year 8901263809 Simardhiman1027@gmail.com
B.A Final year 9306278783 simranarorajj@gmail.com
B.a final year 8268100041 Goyalsoniagarg19@gmail.com
B.A final year 8168846368 amandeepkaur46368@gmail .com
B.A final 9588789169 himaniarora169@gmail.com
B. Com final 9729966070 lizabansal26@gmail.com
Bcom final year 7631490083 Janvisachdeva9@gmail.com

B.com final 9518454011 rajenderkaur688@gmail.com
Bcom final year (6th semester) 7988614147 kajalbrar2004@gmail.com
Bcom final 9729252602 ramgarhiaarshdeepkaur796@gmail.com
B.com final 7206105748 mahimasaxena975@gmail.com
B.com (final year) 9588753896 sanjayk51659@gmail.com
B.com final 9467936966 kalrajannat4@gmail.com
B.com final 8268900050 sukhjindersingh701311@gmail.com
B.a.final year 9467101790 raj1790.kumar@gmail.com
B.A. Final 9802680110 sitaramswami8237@gmail.com 
B.a final year 9992547270 mv7516409@gmail.com
B.com final year 9306772627 nishakhicher564@gmail.com 
B.com final year 9350746942 Ishakhicher@gmail.com 
B.a final year 9729449261 slovedeep063@gmail.com
B. Com final 6 sem 7015911249 gargsneha1417@gmail.com
Bcom final year 9896735079 shivanirathore603@gmail.com
B.A final year 9306054900 Komalkomalsembhi@gmail.com
B.a 3rd year 6th sem 7404854318 Poojarani542367@gmail 
B.A final 8054151686 mehrasakshi0052@gmail.com
BA final 9466471837 nk312364@gmail.com
Ba final 9518426410 dikshamanju06@gmail.com
B.A final year 9888259602 Kajalshakya047@gmail.com
B. A final 7206045281 Chawladiksha577@gmail.com 
BA final year 8307092065 priyankagarg2065@gmail.com
BA final 7340848828 khannadeepak1287@gmail.com
B.a final year 9306054900 Komalkomalsembhi@gmail.com
B.A. final year 9306028711 kkaranraksaniya@gmail.com
B.A final year 8168846368 amandeepkaur46368@gmail.com
BA final year 7082794319 happyaulakh2002@gmail.com
B.a final year 9729449261 Slovedeep063@Gmail.com
B.A. final year 8059548842 ramesh000543@gmail.com 
B.A final year 9306278783 simranarorajj@gmail.com
B.A.Final Year 7988330361 12gurdeep128@gmail.com
B.A Final year 8571925636 sundrichautala79@gmail.com
B.A 8168802543 Jyotiverma2542@gmail.com
BA final 9306526902 harpreetsran496@gmail.com
B.a final year 8901812430 Sunnysam6631@gmail.com
B.A final year 9306126551 sanjumeghwal303@gmail.com
Ba 6280333597 ruby44383@gmail.com
B.A. Final 9306347906 anitabishnoi80662@gmail.com
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B a final year 9463843596 nehu0331@gmail.com
Ba final year 9068213913 Chondeepkaur@gmail.com
B.A. final year 9802680110 sitaramswami8237@gmail.com
BA final year 9876366703 jagtar5053singh@gmailcom
B.A final year 7206525910 deep132@gmail.com 
B.A final year 9812224872
 B.A 9896203215  kaursatveer027@gmail.com
BA final 6th sem 7988197404 mamtakaur843@gmail.com
B.a final 8950337351 sakshirajput503@gmail.com
Ba 3rd year 6th sem 9518024093
B.A final yaer 8059174079
BA final 8708751154 Itsishakaith@gmail.com
B.A final year 9463843596 nehu0331@gmail.com
BA final year 9466183354 raman7860026@gmail.com
B.a final year 9468124956 gurmeetsingh24157@24157
B. A Final  Year 9996633875 Brark3541@gemail.com
B.com2nd year 8168306496 sumansain5514@gmail.com
Bcom 2 year 9518823291 nehagarg95188@gmail.com
B.com 7988441298 mamtabarupal10@gmail.com
B.com.final 9468350553 bhawnaarora641@gmail.com
Bcom 2nd year 9518694921 rjassu840@gmail.com
B.com. 2nd year 8837733014 madhubishnoi2005@gmail.com
B. Com 5th sem 9817183185 hingraanupriya92@gmail.com
B. A 8572095322
BA second year 8572833494 ks0036910@gmail.com
B.A 2nd year 7009100083 2006anshikaa@gmail.com

B.a 2nd year 7876128900 snehasneha87088@gmail.com
B.a final year 8295312539 nishagarg2498@gmail.com 
B.a.final year 7015591181 soniaish50@gmail.com
2nd year 7495060352 nishapanwar739@gmail.com
B.a2nd year 7988091829 dalltejpal@gmail.com
B.a final year 9467026688 ravinderravinder2611@gmail.com
B. A. 2nd year 9306169121
Bcom final 7631490083 Janvisachdeva9@gmail.com
B.com 2 nd year 9855540369 pawan403691@gmail.com
B.A 2nd year 7404653015 lovepreetwriter256@gmail.com
B.A2nd year 7404653015 lovepreetwriter256@gmail.com
B.A2nd year 7404653015 lovepreetwriter256@gmail.com
B.a. second year 7988429512 mamta0212a@gmail.com
B. A Final year 89503-96994 poojapoojachoudhary990@gmail.com
B.A 2nd year 7404275648 tanishatannu76@gmail.com
B. com 2nd 8307820655 sr2631622@gmail.com
Bcom 3rd sem 7973747273 mathurn043@gmail.com
BA final year 8708030462 pv9057605@gmail.com
B.A.final year 7496870362 dalbarsingh69@gmail.com
B.comm (2nd year) 9316134896 aroragirl004@gmail.com
B.com (2nd year ) 9316134896 aroragirl004@gmail.com
Ba 2nd year 8307162300 khushigoswami2308@gmail.com
B.A. final year 9306027204 navitataneja587@gmail.com
B. A 2nd year 9306416392 khusdeepsidhu2005@gmail.com
b.a final year 935077635 ranikaith638@gmail.com
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B.A final 7494855657 Sonianokhwal@gmail.com
BA Second year 9053120815 harpalsinghsarwara2@gmail.com
B.A. final 9306810534 lotmishra5564@gmail.com
BA final year 8708369008 nagpalram7@gmail.com
Ba final year 9306397638 tanukamboj394@gmail.com
BA final year 8708369008 nagpalram7@gmail.com
B.A final 9467654628 gill31472@gmail.com
B com.2nd year 3rd sem. 8264878040 shakyamamta396@gmail.com
Ba final year 8307493097 ds1141167@gmail.com
2nd year 8847027949 jk5568555@gmail.com
B.A. 2nd year 9996903013 kantaverma5577@gmail.com
2nd year 8847027949 jk5568555@gmail.com
B.Afinal 8278621140 Chouhanmonu348@gmail.com 
2nd year 8847027949 jk5568555@gmail.com
B.A.final year 9355796259 ajaykumartank1983@gmail.com
B.A final year 9817216861 gagansoni2508@gmail.com
B.A.secound year 8168549368 kashishsuthar12@gmail.com
B.A 3rd year 8221071345 godaraaarti12@ gamil. Com
B.a final year 9518136146 satishdevi657@gmail.com
B.A final 7082128392 ks7148630@gmail.com
B. A 3rd year 8221071435 godaraaarti12 @gamil . Com

B.A. 5th sem 8295676406 nehabrar2005@gmail.com
B.A 3rd year 7015265507 gagansidhu.5510@gmail.com
B.A3rd year 5sem 7206293171
B.A.final year 9996546236 mehrav294@gmail.com 
B.A 3rd year 5th sem 8397060237 Ruhanimehta01@
BA final year 70823 66375 ranimamta44413@gmail.com
B B.A. final year saniyanehra1@gmail.com
B.A final year 9518871960 hemlatamehta2508@gmail.com
B.a 3rd sem 9813350107 bansalmohini42@gmail.com
B.a 2nd year 9416623090 Gurlalbawa2@gmail.com
B.A final year 9729555201 Satishkumargg51@gmail.com 
BA 3rd year 8607194319 Saabaulakh89@gmail.com
Ba 3rd year 9729716574 Nainasharma33259@gmail.com
B.a final year 8553700041 varsharathaliya@gmail.com
B.a final year 8572808257 sanjuyadavabc@gmail.com
B.A 2nd year 7082029747 sunilaaseri77@gmail.com
B:a 2nd year 9588141511 shashikumar05560@gmail.com
Ba 2nd year 8307162300 khushigoswami2308@gmail.com
B:a 2nd year 9588141511
Ba 2nd year 7015793330
B.A.2nd year 7497834295 brarkiranpreetkaur9@gmail.com
BA final year 7015444362 pawandeepdbl2003@gmail.com
B.A final year 7015484036 gagandeepgagandeepkaur14@gmail.com
B.a 2nd year 9485794093 simran280405@gmail.com

B.A 2nd 9350569090 pinkubeniwal1@gmail.com
BA 2ND year 7837752578 Sk70542674@gmail.com
 B.A second year 6239746112 neelamneelam55656@gmail.com
BA 2nd year 9813908142 chottur773@gmail.com
B.A.final year 9306614626 yashandeesinghjashan@gmail.com
B.a 2nd year 7404773025 soninikhil275@gmail.com
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B.A 2nd year 9467495829 rajupareek081@gmail.com
B.a final year 7015298430 nishakaimkamboj@gmail.com

B.A.2 7015787881 pshabnav200@gmail.com
BA3sem 9518815831 parneetkaur15831@gmail.com
Ba 2nd year 7988172775 Rohitkamboj841@gemail .con 
Bcom 2nd YeaR 9306427983 kaurkaramjeet5450@gmail.com
B. A. 2nd year 8837872487 rajputjasedeep@gmail.com
B.A.2nd year 9915826970 Renujorasia@gmail..com 
B. A 2nd year 9467548500 jairamjai13@gmail.com

B.a 2nd year 9017372180 koshalsoni1240@gmail.com
B. A 2nd year 9416992213 major941699@gmail.com
B.A.2nd 9499163482
B.A2nd year 7404653015 lovepreetwriter256@gmail.com
B.A2nd year 7404653015 lovepreetwriter256@gmail.com
B.A 2nd year 7404653015 lovepreetwriter256@gmail.com
B.A. 2nd year 7015262655 himanshigarg0786@gmail.com
B.com (2nd year) 8607513028 preetsadioura1905@gmail.com
B. A 2nd year 6283865253 Deepika2707@gmail.com
B.A.3rd year 9466190293 Akshayjakhar093@gmail.com 
B.A ( 2 year ) 8295446682 Parmilk524@gmil.com
B.A. final year 9466190293 akshayjakhar093@gmail.com
B.a (2nd year) 8708856810 simranbhedal@gmail.com
BA second year 7988706404 sandeepafk915@gmail.com
B.A 2nd Year 9817211401 singhbaldev79887@gmail.com
B.A 3yera 8569855125 lalkashmiri549@gmail.com
B.a 2nd year 7496870782 gurdeep98124@gmail.com
Ba 8168096387 hariram96387@gmail.com
B.a final year 7814092572  babbudhagga@gmail.com 
B.A.final 9350121678 yashandeesinghjashan@gmail.com
B.A.final 8708685417 yashandeesinghjashan@gmail.com
B.a final year 8930436236 boykamboj017@gmail.com
B.com final class 9813439819 singhjeewan879@gmail.com
B a 2nd year 9355454904 sv2677702@gmail.com

2nd year 8168923274 chauhanseema42045@gmail.com
BA 2nd 8708566183 jaskaranmasitan82@gmail.com
B.A. 2nd year 9350817278 gargdiksha452@gmail.com
M.A (hindi )ist year 8572878288 rd3700062@gmail.com
M.A Hindi 1st year 8168846368 amandeepkaur46368@gmail.com
B.a.2nd year 7015324918 Amandeepm701@gmail .com

M.A Hindi 9728922350 neeta4261@gmail.com
M.A. Hindi 1st semester 9306347906 www.ramsinghbishnoi@gmail.com
B.lib 9636577711 Krishnadudi76 
B.A 2nd year 7404275736 vandnasharma111012@gmail.com
BA Second year 9053120815 harpalsinghsarwara2@gmail.com
BA second year 9053120815 harpalsinghsarwara2@gmail.com
B A 1st year 9355454904 sv2677702@gmail.com
M.A final 7015591177 232ishu232@gmail.com
M.A final year 7404480192 ratnachohan10@gimal.com
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M.a 1st year 9466470985 vs9856745@gmail.com
M.A 9588789169 himaniarora169@gmail.com
MA Ist year hindi 9729449261 slovedeep063@gmail.com
M.A. Hindi 1st semester 9306347906 www.ramsinghbishnoi@gmail.com
MA  1st year 7027708162 sarbjeet772000@gmail.com
M.A ( hindi) ist year 8572878288 rd3700062@gmail.com
BA second year 9416786374 rampalrampal258080@gmail.com
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1. The teachers come well prepared for the class  2. The teachers are able to communicate well.
strongly agree strongly agree
strongly agree strongly agree
Agree Agree
Neutral Netural
Agree Agree
Agree Agree
strongly agree strongly agree
strongly agree strongly agree
Agree Agree
strongly agree Agree
Neutral Agree
Agree Agree

strongly agree Agree
Agree Agree
strongly agree strongly agree
strongly agree strongly agree
strongly agree strongly agree
Agree Agree
Agree Agree
Agree strongly agree
Agree Agree
Agree Agree
strongly agree strongly agree
strongly agree strongly agree
Agree Agree
Agree Agree
strongly agree strongly agree
Agree Agree
Agree Netural
Neutral Netural
Agree Agree
strongly agree Agree
strongly agree strongly agree
strongly agree strongly agree
strongly agree Agree
strongly agree strongly agree
Agree Agree
Agree Agree
Agree Agree
Neutral Agree
strongly agree Agree
Agree Agree
strongly agree strongly agree
Agree Agree
strongly agree Netural
Agree Agree
Agree Agree
Agree Agree
strongly agree Agree
Agree Agree
Agree Agree
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Neutral Netural
strongly agree strongly agree
Agree Agree
Agree strongly agree
Agree Agree
Agree Agree
Agree strongly agree
Agree Agree
strongly agree strongly agree

Agree Agree
strongly agree strongly agree
Agree Netural
strongly agree Agree
strongly agree strongly agree
Neutral strongly agree
strongly agree strongly agree
strongly agree strongly agree
Agree strongly agree
Agree Agree
Neutral Agree
Agree strongly agree
Agree Agree
Disagree Netural
Agree Agree
strongly agree strongly agree

Agree Agree
Agree Agree
strongly agree strongly agree
Strongly Disagree Netural
Agree Agree
strongly agree Agree
strongly agree Agree
Agree Agree
strongly agree strongly agree
strongly agree Agree
strongly agree strongly agree
strongly agree Agree
strongly agree Netural
strongly agree Agree
strongly agree Agree
Agree Agree
strongly agree strongly agree
strongly agree Agree
Agree Agree
strongly agree strongly agree
strongly agree strongly agree
Agree strongly agree
Agree Agree
strongly agree Agree
Strongly Disagree Netural
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Agree Agree
Agree Agree
Agree Agree
Agree Agree
Agree Agree
Agree Agree
strongly agree Agree
Agree Agree
strongly agree strongly agree
strongly agree strongly agree
Agree Agree
strongly agree Netural
Agree Agree
Agree strongly agree
strongly agree Agree
Agree Agree
strongly agree strongly agree
strongly agree strongly agree
strongly agree Agree
strongly agree strongly agree
strongly agree strongly agree
strongly agree strongly agree
strongly agree strongly agree
strongly agree strongly agree
Neutral Netural
strongly agree Netural
Agree Agree
Agree strongly agree
strongly agree Agree
strongly agree strongly agree
strongly agree strongly agree
strongly agree strongly agree
Agree Agree
strongly agree strongly agree
strongly agree strongly agree
strongly agree strongly agree
Agree Agree
Agree Agree
Neutral strongly agree
Agree Agree
Agree Agree
Agree Agree
Agree Agree
Agree Agree
Agree Agree
strongly agree strongly agree

Agree strongly agree
Agree Agree
Agree Agree
strongly agree strongly agree
Agree Agree
strongly agree Agree
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strongly agree Agree
strongly agree Agree

strongly agree strongly agree
Neutral Agree
Neutral Netural
strongly agree strongly agree
Agree Agree
Agree Agree
strongly agree strongly agree
Agree Agree
strongly agree strongly agree
Agree Agree
Agree Agree
strongly agree strongly agree
strongly agree Agree
strongly agree Agree
strongly agree Agree
Agree Agree
strongly agree strongly agree
strongly agree Agree
Agree Agree
Agree Agree
strongly agree strongly agree
Agree Agree
Agree Agree
strongly agree strongly agree
Disagree Netural
Agree Agree
strongly agree strongly agree
Agree Agree
Agree Agree
Agree Agree
Agree Agree
strongly agree strongly agree
Agree Agree
Agree Agree
strongly agree Agree
strongly agree strongly agree
strongly agree strongly agree
strongly agree Agree
Agree Agree

Agree Agree
Agree Agree
Agree strongly agree
Agree Agree
Agree Agree
Agree Agree
strongly agree strongly agree
strongly agree Agree
Neutral Netural
strongly agree Netural
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Agree Agree
strongly agree strongly agree
Agree Agree
Agree Agree
Agree Agree
strongly agree strongly agree
Agree Agree
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3. The teachers  complete the  entire syllabus in time.
Strongly agree
Strongly agree
Strongly agree
Neutral
Strongly agree
Agree
Strongly agree
Strongly agree
Strongly agree
Strongly agree
Agree
Agree

Strongly agree
Agree
Strongly agree
Strongly agree
Strongly agree
Strongly agree
Agree
Strongly agree
Neutral
Strongly agree
Strongly agree
Strongly agree
Agree
Agree
Agree
Strongly agree
Agree
Neutral
Strongly agree
Agree
Strongly agree
Strongly agree
Agree
Agree
Agree
Agree
Agree
Strongly agree
Strongly agree
Agree
Strongly agree
Agree
Agree
Disagree
Agree
Agree
Strongly agree
Agree
Agree
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Neutral
Strongly agree
Agree
Strongly agree
Agree

Neutral
Agree
Strongly agree

Agree
Strongly agree
Agree
Strongly agree
Agree
Agree
Strongly agree
Strongly agree
Agree
Agree
Agree
Strongly agree
Agree
Disagree
Agree
Strongly agree

Agree
Agree
Strongly agree
Strongly agree
Agree
Strongly agree
Strongly agree
Agree
Strongly agree
Neutral
Agree
Strongly agree
Neutral
Strongly agree
Agree
Agree
Agree
Strongly agree
Agree
Strongly agree
Strongly agree
Strongly agree
Agree
Agree
Strongly agree



Students' Feedback Form 2023-2024

Page 18

Agree
Agree
Agree
Agree
Agree
Agree
Agree
Agree
Strongly agree
Strongly agree
Agree
Strongly Disagree
Agree
Agree
Strongly agree
Agree
Strongly agree
Strongly agree
Agree
Agree
Strongly agree
Strongly agree
Agree
Strongly agree
Disagree
Strongly agree
Agree
Agree
Strongly agree
Strongly agree
Agree
Agree
Agree
Strongly agree
Strongly agree
Strongly agree
Agree
Agree
Neutral
Strongly agree
Agree
Strongly agree
Agree
Agree
Agree
Neutral

Strongly agree
Agree
Agree
Strongly agree
Strongly agree
Agree
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Strongly agree
Agree

Strongly agree
Disagree
Neutral
Strongly agree
Agree
Agree
Agree
Agree
Strongly agree
Agree
Agree
Strongly agree
Strongly agree
Agree
Agree
Agree
Strongly agree
Strongly agree
Agree
Agree
Strongly agree
Agree
Strongly agree
Strongly Disagree
Agree
Strongly agree
Strongly agree
Agree
Agree
Agree
Agree
Strongly agree
Agree
Agree
Agree
Strongly agree
Strongly agree
Agree
Agree

Agree
Agree
Agree
Agree
Agree
Agree
Strongly agree
Strongly agree
Disagree
Strongly agree
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Agree
Agree
Strongly agree
Agree
Agree
Strongly agree
Agree
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4. Teachers' attitude towards students is friendly and helpful.
Strongly  Agree
Strongly  Agree
agree
Neutral
agree
Neutral
Strongly  Agree
Strongly  Agree
Strongly  Agree
Strongly  Agree
Neutral
agree

agree
agree
agree
Strongly  Agree
Strongly  Agree
agree
Strongly  Agree
agree
agree
agree
Strongly  Agree
Strongly  Agree
agree
agree
agree
agree
agree
Disagree
agree
agree
Strongly  Agree
Strongly  Agree
agree
Strongly  Agree
agree
agree
Strongly  Agree
agree
Strongly  Agree
Strongly  Agree
Strongly  Agree
agree
Disagree
Strongly  Agree
agree
agree
agree
Strongly  Agree
agree
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agree
Strongly  Agree
agree
Strongly  Agree
agree
agree
Strongly  Agree
agree
Strongly  Agree

Strongly  Agree
Strongly  Agree
agree
Strongly  Agree
Strongly  Agree
Disagree
agree
Strongly  Agree
Neutral
Neutral
Strongly Disagree
agree
Neutral
Neutral
agree
Strongly  Agree

Strongly  Agree
Disagree
Strongly  Agree
Neutral
Strongly Disagree
agree
Strongly  Agree
agree
Strongly  Agree
Strongly  Agree
agree
agree
agree
agree
agree
Strongly  Agree
agree
agree
agree
Strongly  Agree
Strongly  Agree
agree
agree
agree
Strongly  Agree
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agree
agree
agree
agree
agree
agree
agree
Neutral
Strongly  Agree
Strongly  Agree
agree
agree
agree
Strongly Disagree
agree
agree
Strongly  Agree
Strongly  Agree
Neutral
agree
Strongly  Agree
Strongly  Agree
agree
agree
agree
Strongly  Agree
agree
Strongly  Agree
Strongly  Agree
agree
Strongly  Agree
agree
agree
Strongly  Agree
Strongly  Agree
agree
agree
Neutral
agree
agree
Strongly Disagree
Strongly  Agree
agree
agree
agree
agree

Neutral
agree
agree
Strongly  Agree
Neutral
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Strongly  Agree
Disagree

Strongly  Agree
Strongly  Agree
Neutral
Strongly  Agree
agree
agree
Strongly  Agree
agree
Strongly  Agree
agree
agree
Strongly  Agree
agree
Strongly  Agree
agree
agree
agree
agree
agree
agree
Strongly  Agree
agree
agree
Disagree
agree
agree
agree
agree
Neutral
agree
agree
Strongly  Agree
agree
agree
agree
agree
Strongly  Agree
Strongly  Agree
agree

Strongly  Agree
agree
Neutral
agree
agree
agree
Strongly  Agree
agree
Disagree
agree
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agree
Strongly  Agree
Neutral
agree
Disagree
Strongly  Agree
agree
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5. Teachers encourage participation  and discussion .
Strongly Agree
Agree
Agree
Neutral
Agree
Neutral
Strongly Agree
Agree
Agree
Agree
Neutral
Strongly Agree

Agree
Agree
Strongly Agree
Strongly Agree
Strongly Agree
Agree
Strongly Agree
Strongly Agree
Agree
Strongly Agree
Agree
Strongly Agree
Agree
Agree
Agree
Agree
Agree
Disagree
Agree
Agree
Strongly Agree
Strongly Agree
Agree
Agree
Agree
Agree
Agree
Agree
Agree
Strongly Agree
Strongly Agree
Agree
Disagree
Strongly Agree
Agree
Strongly Agree
Agree
Strongly Agree
Agree
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Agree
Strongly Agree
Agree
Strongly Agree
Agree
Strongly Agree
Disagree
Agree
Strongly Agree

Agree
Strongly Agree
Neutral
Strongly Agree
Strongly Agree
Agree
Agree
Strongly Agree
Agree
Agree
Agree
Agree
Agree
Neutral
Agree
Strongly Agree

Strongly Agree
Agree
Strongly Agree
Disagree
Neutral
Agree
Agree
Agree
Strongly Agree
Neutral
Strongly Agree
Neutral
Agree
Strongly Agree
Agree
Agree
Agree
Strongly Agree
Agree
Strongly Agree
Strongly Agree
Strongly Agree
Agree
Agree
Strongly Disagree



Students' Feedback Form 2023-2024

Page 28

Agree
Agree
Agree
Agree
Agree
Agree
Agree
Agree
Strongly Agree
Strongly Agree
Agree
Disagree
Agree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly Agree
Strongly Agree
Strongly Agree
Neutral
Strongly Agree
Strongly Agree
Agree
Agree
Disagree
Agree
Agree
Strongly Agree
Strongly Agree
Agree
Agree
Agree
Agree
Strongly Agree
Strongly Agree
Strongly Agree
Agree
Strongly Agree
Strongly Agree
Agree
Neutral

Agree
Agree
Agree
Strongly Agree

Strongly Agree
Agree
Agree
Strongly Agree
Strongly Agree
Agree
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Strongly Agree
Agree

Strongly Agree
Neutral
Neutral
Strongly Agree
Agree
Agree
Agree
Agree
Agree
Agree
Agree
Strongly Agree
Strongly Agree
Neutral
Agree
Agree
Strongly Agree
Agree
Agree
Agree
Agree
Agree
Agree
Strongly Agree
Neutral
Strongly Agree
Strongly Agree
Agree
Agree
Agree
Agree
Strongly Agree
Agree
Agree
Agree
Strongly Agree
Strongly Agree
Neutral
Agree

Agree
Agree
Strongly Agree
Agree
Agree
Agree
Strongly Agree
Agree
Neutral
Strongly Agree
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Agree
Strongly Agree
Agree
Agree
Agree
Strongly Agree
Disagree
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6.  Teachers illustrate the concept through examples and applications.
Strongly Agree
Strongly Agree
Neutral
Neutral
Agree
Agree
Strongly Agree
Agree
Neutral
Agree
Neutral
Agree

Neutral
Agree
Agree
Strongly Agree
Strongly Agree
Agree
Agree
Agree
Agree
Agree
Strongly Agree
Strongly Agree
Agree
Agree
Agree
Strongly Agree
Agree
Neutral
Agree
Agree
Strongly Agree
Strongly Agree
Agree
Agree
Agree
Agree
Neutral
Agree
Agree
Agree
Strongly Agree
Agree
Agree
Strongly Agree
Agree
Agree
Strongly Agree
Strongly Agree
Agree
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Strongly Agree
Strongly Agree
Agree
Agree
Agree
Neutral
Strongly Disagree
Agree
Strongly Agree

Agree
Strongly Agree
Neutral
Agree
Strongly Agree
Agree
Agree
Strongly Agree
Agree
Agree
Strongly Agree
Strongly Agree
Agree
Agree
Agree
Strongly Agree

Agree
Agree
Strongly Agree
Strongly Agree
Neutral
Strongly Agree
Agree
Agree

Strongly Agree
Strongly Agree
Strongly Agree
Neutral
Strongly Agree
Strongly Agree
Agree
Agree
Agree
Agree
Strongly Agree
Strongly Agree
Agree
Strongly Agree
Agree
Neutral
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Agree
Agree
Agree
Agree
Agree
Agree
Strongly Agree
Neutral
Strongly Agree
Strongly Agree
Agree
Neutral
Agree
Neutral
Neutral
Agree
Strongly Agree
Strongly Agree
Agree
Agree
Strongly Agree
Strongly Agree
Neutral

Neutral
Neutral
Agree
Agree
Agree
Strongly Agree
Agree
Agree
Agree
Strongly Agree
Strongly Agree
Strongly Agree
Strongly Agree
Strongly Agree
Strongly Disagree

Neutral

Agree
Agree
Agree
Strongly Agree

Agree
Agree
Agree
Strongly Agree
Strongly Agree
Agree
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Strongly Agree
Agree

Strongly Agree
Strongly Disagree
Neutral
Strongly Agree
Agree
Agree
Agree
Agree
Strongly Agree
Agree
Agree
Agree
Agree
Neutral
Agree
Agree
Agree
Agree
Strongly Agree
Agree
Agree
Agree
Strongly Agree
Neutral
Neutral
Agree
Strongly Agree
Agree
Agree
Agree
Strongly Agree
Strongly Agree
Agree
Agree
Agree
Strongly Agree
Strongly Agree
Agree
Agree

Agree
Agree
Strongly Disagree
Neutral
Agree
Agree
Strongly Agree
Strongly Agree
Neutral
Agree
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Agree
Agree
Strongly Agree
Agree
Agree
Strongly Agree
Agree
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7. Teachers are available and accessible after the lecture  timings.
Strongly agree
Strongly agree
Neutral
Neutral
Agree
Agree
Strongly agree
Strongly agree
Agree
Agree
Disagree
Agree

Agree
Agree
Agree
Agree
Agree
Agree
Strongly agree
Agree
Agree
Agree
Strongly agree
Strongly agree
Neutral
Agree
Strongly agree
Agree
Neutral
Strongly Disagree
Agree
Agree
Strongly agree
Strongly agree
Agree
Agree
Agree
Agree
Agree
Agree
Strongly agree
Strongly agree
Strongly agree
Strongly agree
Neutral
Neutral
Agree
Agree
Agree
Strongly agree
Agree
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Strongly agree
Strongly agree
Agree
Agree
Agree
Agree
Disagree
Agree
Strongly agree

Agree
Strongly agree
Neutral
Agree
Agree
Agree
Agree
Strongly agree
Neutral
Agree
Neutral
Strongly agree
Agree
Neutral
Agree
Strongly agree

Strongly agree
Agree
Strongly agree
Strongly Disagree
Agree
Agree
Agree
Agree

Agree
Neutral
Agree
Neutral
Agree
Agree
Agree
Agree
Agree
Agree
Strongly agree
Strongly agree
Agree
Strongly agree
Agree
Strongly agree
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Agree
Agree
Neutral
Agree
Agree
Agree
Agree
Agree
Strongly agree
Strongly agree
Agree
Strongly agree
Agree
Neutral
Neutral
Agree
Agree
Strongly agree
Agree
Strongly agree
Strongly agree
Strongly agree
Agree
Strongly agree
Agree
Strongly agree
Agree
Agree
Agree
Agree
Agree
Agree
Agree
Strongly agree
Strongly agree
Agree
Strongly agree
Agree
Strongly agree

Disagree

Agree
Agree
Agree
Agree

Strongly agree
Agree
Strongly agree
Strongly agree
Neutral
Agree
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Strongly agree
Agree

Strongly agree
Agree
Neutral
Strongly agree
Agree
Agree
Agree
Strongly Disagree
Strongly agree
Agree
Agree
Neutral
Strongly agree
Strongly agree
Neutral
Agree
Agree
Agree
Agree
Strongly agree
Agree
Agree
Agree
Agree

Agree
Strongly agree
Strongly agree
Neutral
Agree
Disagree
Strongly agree
Agree
Agree
Agree
Agree
Strongly agree
Agree
Agree

Agree
Agree
Neutral
Neutral
Agree
Agree
Strongly agree
Agree
Neutral
Strongly agree
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Agree
Strongly agree
Agree
Agree
Agree
Strongly agree
Agree
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8. Teachers give sufficient time for practice and revision.
Strongly agree
Strongly agree
Agree
Neutral
Strongly agree
Agree
Strongly agree
Strongly agree
Strongly agree
Agree
Neutral
Agree

Agree
Agree
Agree
Strongly agree
Strongly agree
Agree
Strongly agree
Strongly agree
Agree
Agree
Strongly agree
Strongly agree
Agree
Agree
Agree
Agree
Neutral
Agree
Agree
Agree
Strongly agree
Strongly agree
Agree
Neutral
Strongly agree
Agree
Neutral
Strongly agree
Agree
Strongly agree
Strongly agree
Agree
Strongly agree
Disagree
Agree
Agree
Strongly agree
Agree
Strongly agree
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Neutral
Strongly agree
Agree
Agree
Agree
Agree
Agree
Agree
Strongly agree

Strongly agree
Strongly agree
Agree
Agree
Neutral
Disagree
Agree
Strongly agree
Neutral
Agree
Neutral
Strongly agree
Agree
Neutral
Agree
Agree

Disagree
Agree
Strongly agree
Strongly Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree
Agree

Neutral
Neutral
Neutral
Agree
Strongly agree
Strongly agree
Agree
Agree
Agree
Agree
Strongly agree
Strongly agree
Strongly agree
Agree
Agree
Neutral
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Agree
Agree
Agree
Agree
Agree
Agree
Strongly agree
Agree
Strongly agree
Strongly agree
Agree
Agree
Agree
Neutral
Agree
Agree
Strongly agree
Strongly agree
Agree
Strongly agree
Strongly agree
Strongly agree
Agree
Strongly agree
Agree
Agree
Agree
Agree
Agree
Strongly agree
Agree
Agree
Agree
Strongly agree
Strongly agree
Agree
Neutral
Strongly agree
Strongly Disagree

Disagree

Agree
Agree
Agree
Neutral

Neutral
Agree
Strongly agree
Strongly agree
Agree
Agree
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Strongly agree
Agree

Strongly agree
Neutral
Neutral
Strongly agree
Agree
Agree
Agree
Agree
Strongly agree
Agree
Agree
Strongly agree
Agree
Agree
Agree
Agree
Agree
Strongly agree
Strongly agree
Agree
Strongly agree
Agree
Strongly agree
Disagree
Agree
Agree
Strongly agree
Strongly agree
Strongly agree
Agree
Agree
Strongly agree
Agree
Agree
Agree
Agree
Strongly agree
Agree
Agree

Agree
Agree
Strongly agree
Neutral
Agree
Agree
Strongly agree
Strongly agree
Neutral
Strongly agree
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Agree
Strongly agree
Agree
Agree
Agree
Strongly agree
Agree
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9. Teachers use modern teaching -aids , PPTS, whatsapp and e- resources etc.
Strongly agree
Agree
Agree
Neutral
Agree
Neutral
Strongly agree
Agree
Neutral
Agree
Neutral
Agree

Agree
Agree
Neutral
Strongly agree
Agree
Agree
Strongly agree
Agree
Agree
Strongly agree
Strongly agree
Strongly agree
Agree
Agree
Neutral
Agree
Agree
Neutral
Agree
Neutral
Strongly agree
Strongly agree
Agree
Agree
Agree
Agree
Neutral
Agree
Agree
Agree
Strongly agree
Agree
Agree
Strongly Agree
Agree
Agree
Agree
Agree
Strongly agree
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Strongly agree
Disagree
Agree
Agree
Agree
Disagree
Strongly Agree
Agree
Strongly agree

Agree
Strongly agree
Agree
Agree
Neutral
Strongly agree
Agree
Strongly agree
Neutral
Agree
Neutral
Strongly agree
Agree
Neutral
Agree
Neutral

Agree
Agree
Strongly agree
Strongly agree
Neutral
Strongly agree
Strongly agree
Agree

Strongly agree
Strongly agree
Strongly agree
Disagree
Strongly agree
Strongly agree
Agree
Strongly agree
Strongly agree
Agree
Strongly agree
Strongly agree
Agree
Agree
Agree
Agree
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Agree
Agree
Agree
Neutral
Agree
Neutral
Agree
Agree
Agree
Strongly agree
Agree
Strongly Agree
Agree
Neutral
Strongly agree
Agree
Strongly agree
Strongly agree
Neutral
Agree
Strongly agree
Strongly agree
Agree
Agree
Agree
Strongly agree
Agree
Agree
Neutral
Agree
Agree
Agree
Agree
Strongly agree
Strongly agree
Agree
Agree
Agree
Agree

Strongly agree
Neutral
Agree
Agree
Agree
Neutral

Strongly agree
Agree
Agree
Strongly agree
Agree
Agree
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Agree
Agree

Strongly agree
Disagree
Neutral
Strongly agree
Agree
Agree
Agree
Agree
Strongly agree
Agree
Agree
Neutral
Strongly agree
Strongly agree
Agree
Agree
Agree
Disagree
Agree
Strongly agree
Agree
Agree
Agree
Strongly Agree
Strongly Agree
Agree
Strongly agree
Strongly agree
Strongly agree
Agree
Agree
Strongly agree
Agree
Agree
Agree
Strongly agree
Strongly agree
Agree
Agree

Agree
Agree
Strongly agree
Agree
Agree
Agree
Strongly agree
Agree
Agree
Strongly agree
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Agree
Neutral
Strongly agree
Agree
Agree
Strongly agree
Agree
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10. Test are given , evaluated and discussed in the class.
Agree
Strongly Agree
Neutral
Neutral
Strongly Agree
Agree
Strongly Agree
Agree
Neutral
Strongly Agree
Neutral
Agree

Agree
Agree
Agree
Strongly Agree
Strongly Agree
Agree
Agree
Agree
Agree
Strongly Agree
Strongly Agree
Strongly Agree
Strongly Agree
Agree
Strongly Agree
Strongly Agree
Agree
Neutral
Agree
Agree
Strongly Agree
Strongly Agree
Agree
Agree
Agree
Agree
Neutral
Agree
Neutral
Agree
Strongly Agree
Strongly Agree
Disagree
Neutral
Agree
Agree
Agree
Agree
Strongly Agree
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Neutral
Strongly Agree
Agree
Agree
Agree
Agree
Neutral
Agree
Strongly Agree

Agree
Strongly Agree
Neutral
Agree
Agree
Strongly Agree
Agree
Strongly Agree
Agree
Agree
Agree
Strongly Agree
Agree
Agree
Strongly Agree
Agree

Strongly Agree
Agree
Strongly Agree
Neutral
Neutral
Agree
Agree
Agree

Agree
Agree
Agree
Neutral
Strongly Agree
Strongly Agree
Agree
Agree
Strongly Agree
Agree
Strongly Agree
Strongly Agree
Strongly Agree
Strongly Agree
Agree
Agree
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Agree
Agree
Agree
Agree
Agree
Agree
Agree
Agree
Strongly Agree
Agree
Agree
Strongly Agree
Agree
Strongly Agree
Agree
Agree
Strongly Agree
Strongly Agree
Strongly Agree
Agree
Strongly Agree
Strongly Agree
Agree
Strongly Agree
Agree
Agree
Agree
Agree
Agree
Agree
Agree
Agree
Agree
Strongly Agree
Strongly Agree
Strongly Agree
Agree
Strongly Agree
Disagree

Agree
Agree
Agree
Agree
Agree
Strongly Agree

Neutral
Agree
Strongly Agree
Strongly Agree
Agree
Agree
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Agree
Agree

Strongly Agree
Agree
Neutral
Strongly Agree
Agree
Agree
Agree
Agree
Strongly Agree
Agree
Strongly Agree
Agree
Agree
Agree
Agree
Agree
Agree
Strongly Agree
Strongly Agree
Agree
Agree
Agree
Strongly Agree
Strongly Agree
Strongly Agree
Agree
Strongly Agree
Agree
Neutral
Agree
Strongly Agree
Agree
Agree
Agree
Agree
Strongly Agree
Strongly Agree
Neutral
Agree

Agree
Agree
Agree
Agree
Agree
Agree
Agree
Strongly Agree
Neutral
Agree



Students' Feedback Form 2023-2024

Page 55

Agree
Strongly Agree
Agree
Agree
Agree
Strongly Agree
Disagree
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11. Efforts are made by the teachers to inculcate soft skills, life skills and employ-ability skills in students.
Agree
Strongly Agree
Agree
Neutral
Agree
Neutral
Strongly Agree
Agree
Agree
Agree
Agree
Agree

Neutral
Agree
Agree
Strongly Agree
Agree
Agree
Strongly Agree
Agree
Agree
Agree
Agree
Strongly Agree
Agree
Agree
Agree
Agree
Agree
Disagree
Agree
Agree
Strongly Agree
Strongly Agree
Agree
Agree
Agree
Agree
Strongly Agree
Strongly Agree
Agree
Agree
Strongly Agree
Agree
Agree
Strongly Agree
Agree
Agree
Agree
Agree
Agree
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Agree
Strongly Agree
Agree
Strongly Agree
Agree
Agree
Neutral
Agree
Strongly Agree

Strongly Agree
Strongly Agree
Neutral
Agree
Agree
Neutral
Agree
Strongly Agree
Agree
Agree
Strongly Agree
Neutral
Agree
Neutral
Agree
Neutral

Strongly Agree
Agree
Strongly Agree
Agree
Neutral
Agree

Agree

Strongly Agree
Strongly Agree
Strongly Agree
Neutral
Strongly Agree
Agree
Agree
Agree
Strongly Agree
Agree
Strongly Agree
Strongly Agree
Agree
Neutral
Agree
Agree
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Agree
Agree
Agree
Agree

Agree
Agree
Agree
Strongly Agree
Strongly Agree
Agree
Strongly Agree
Agree
Strongly Agree
Agree
Agree
Strongly Agree
Strongly Agree
Agree
Strongly Agree
Strongly Agree
Strongly Agree
Agree
Agree
Agree
Neutral
Agree
Strongly Agree
Strongly Agree
Strongly Agree
Agree
Agree
Agree
Strongly Agree
Strongly Agree
Agree
Agree
Strongly Agree
Strongly Agree

Neutral

Agree
Agree
Agree
Neutral

Strongly Agree
Agree
Agree
Strongly Agree
Agree
Agree
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Agree
Agree

Strongly Agree
Strongly Agree
Neutral
Strongly Agree
Agree
Agree
Agree
Agree
Strongly Agree
Agree
Neutral
Strongly Agree
Strongly Agree
Neutral
Agree
Agree
Agree
Agree
Agree
Agree
Agree
Agree
Agree
Neutral
Strongly Agree
Agree
Strongly Agree
Agree
Neutral
Agree
Disagree
Strongly Agree
Agree
Agree
Agree
Strongly Agree
Agree
Neutral
Agree

Agree
Agree
Agree
Agree
Agree
Agree
Agree
Agree
Neutral
Neutral
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Agree
Agree
Strongly Agree
Agree
Agree
Strongly Agree
Agree
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12. Teacher encourage students to participate in extra curricular  activities.
Strongly agree
Strongly agree
Strongly agree
Neutral
Strongly agree
Agree
Strongly agree
Strongly agree
Agree
Strongly agree
Neutral
Agree

Neutral
Agree
Agree
Strongly agree
Strongly agree
Neutral
Strongly agree
Agree
Agree
Agree
Strongly agree
Strongly agree
Strongly agree
Agree
Strongly agree
Strongly agree
Neutral
Neutral
Agree
Agree
Strongly agree
Strongly agree
Agree
Agree
Strongly agree
Agree
Agree
Neutral
Strongly agree
Agree
Strongly agree
Agree
Strongly agree
Neutral
Agree
Agree
Agree
Agree
Agree



Students' Feedback Form 2023-2024

Page 62

Agree
Strongly agree
Agree
Agree
Agree
Strongly agree
Disagree
Agree
Strongly agree

Strongly agree
Strongly agree
Neutral
Agree
Agree
Strongly agree
Agree
Strongly agree
Agree
Agree
Strongly agree
Strongly agree
Neutral
Disagree
Strongly agree
Agree

Strongly agree
Agree
Strongly agree
Agree
Agree
Agree
Strongly agree
Agree

Agree
Neutral
Agree
Neutral
Strongly agree
Strongly agree
Agree
Agree
Agree
Agree
Strongly agree
Strongly agree
Agree
Agree
Agree
Neutral
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Agree
Agree
Agree
Agree
Agree
Agree
Agree
Agree
Strongly agree
Strongly agree
Agree
Strongly agree
Agree
Disagree
Agree
Agree
Strongly agree
Agree
Strongly agree
Strongly agree
Strongly agree
Strongly agree
Agree
Agree
Agree
Neutral
Agree
Strongly agree
Strongly agree
Strongly agree
Agree
Agree
Agree
Strongly agree
Strongly agree
Agree
Strongly agree
Strongly agree
Disagree

Neutral

Agree
Agree
Agree
Strongly agree

Agree
Agree
Agree
Strongly agree
Strongly agree
Agree
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Strongly agree
Agree

Strongly agree
Neutral
Neutral
Strongly agree
Agree
Agree
Agree
Agree
Strongly agree
Agree
Agree
Strongly agree
Agree
Strongly agree
Agree
Agree
Agree
Strongly agree
Agree
Agree
Agree
Agree
Strongly agree

Neutral
Agree
Strongly agree
Neutral
Neutral
Agree
Agree
Agree
Agree
Agree
Agree
Strongly agree
Strongly agree
Agree
Agree

Agree
Agree
Strongly agree
Agree
Agree
Agree

Agree
Neutral
Neutral
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Agree
Strongly agree
Agree
Agree
Agree
Strongly agree
Disagree
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13. The overall quality of teaching learning process in your institution is very good. 
Strongly agree
Strongly agree
Agree
Neutral
Strongly agree
Agree
Strongly agree
Agree
Agree
Agree
Disagree
Agree

Strongly agree
Strongly agree
Agree
Strongly agree
Strongly agree
Agree
Strongly agree
Agree
Agree
Agree
Strongly agree
Strongly agree
Agree
Agree
Strongly agree
Agree
Strongly agree
Neutral
Agree
Agree
Strongly agree
Strongly agree
Agree
Strongly agree
Agree
Agree
Agree
Strongly agree
Neutral
Strongly agree
Strongly agree
Agree
Disagree
Disagree
Agree
Agree
Agree
Agree
Strongly agree
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Strongly agree
Strongly agree
Agree
Strongly agree
Agree
Agree
Neutral
Agree
Strongly agree

Agree
Strongly agree
Strongly agree
Agree
Agree
Agree
Strongly agree
Strongly agree
Agree
Agree
Neutral
Agree
Strongly agree
Neutral
Agree
Agree

Strongly agree
Agree
Strongly agree
Strongly agree
Agree
Agree
Strongly agree
Agree

Neutral
Strongly agree
Neutral
Neutral
Strongly agree
Strongly agree
Agree
Agree
Strongly agree
Agree
Strongly agree
Strongly agree
Strongly agree
Agree
Agree
Agree
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Agree
Agree
Agree
Agree
Agree
Agree
Agree
Agree
Strongly agree
Strongly agree
Agree
Strongly agree
Agree
Agree
Strongly agree
Agree
Strongly agree
Strongly agree
Agree
Agree
Strongly agree
Strongly agree
Agree
Agree
Agree
Strongly agree
Agree
Agree
Strongly agree
Strongly agree
Agree
Agree
Agree
Strongly agree
Strongly agree
Agree
Strongly agree
Strongly agree
Strongly Disagree

Neutral

Agree
Agree
Agree
Strongly agree

Strongly agree
Agree
Agree
Strongly agree
Strongly agree
Agree
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Strongly agree
Agree

Strongly agree
Neutral
Neutral
Strongly agree
Agree
Agree
Agree
Agree
Strongly agree
Agree
Agree
Agree
Strongly agree
Strongly agree
Agree
Agree
Strongly agree
Strongly agree
Agree
Agree
Agree
Agree
Agree
Agree
Strongly agree
Strongly agree
Strongly agree
Neutral
Strongly agree
Agree
Agree
Agree
Agree
Agree
Agree
Agree
Strongly agree
Strongly agree
Agree

Agree
Agree
Agree
Agree
Agree
Agree
Strongly agree
Strongly agree
Agree
Strongly agree
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Agree
Strongly agree
Agree
Agree
Agree
Strongly agree
Agree
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1. The campus provides safety and security. 2. Classroom space is adequate.
Strongly  agree Storngly Agree
Strongly  agree Storngly Agree
Agree Agree
Agree Neutral
Agree Agree
Agree Agree
Strongly  agree Storngly Agree
Strongly  agree Agree
Agree Agree
Agree Agree
Agree Neutral
Agree Agree

Strongly  agree Agree
Agree Agree
Agree Agree
Strongly  agree Storngly Agree
Strongly  agree Storngly Agree
Agree Agree
Strongly  agree Storngly Agree
Strongly  agree Agree
Neutral Agree
Strongly  agree Agree
Strongly  agree Agree
Strongly  agree Storngly Agree
Agree Agree
Agree Storngly Agree
Strongly  agree Storngly Agree
Agree Agree
Agree Agree
Neutral Disagree
Agree Agree
Agree Agree
Strongly  agree Storngly Agree
Strongly  agree Storngly Agree
Agree Agree
Strongly  agree Agree
Agree Agree
Agree Storngly Agree
Strongly  agree Agree
Neutral Storngly Agree
Agree Storngly Agree
Agree Agree

Storngly Agree
Agree Storngly Agree
Strongly  agree Neutral
Agree Strongly Disagree
Agree Agree
Agree Agree
Agree Agree
Agree Agree
Agree Agree
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Agree Neutral
Strongly  agree Storngly Agree
Agree Agree
Strongly  agree Agree
Agree Agree
Agree Storngly Agree

Agree Agree
Strongly  agree Storngly Agree

Agree Agree
Strongly  agree Storngly Agree
Agree Neutral
Strongly  agree Storngly Agree
Strongly  agree Agree
Strongly  agree Agree
Strongly  agree Agree
Strongly  agree Storngly Agree
Agree Strongly Disagree
Agree Agree
Strongly  agree Agree
Strongly  agree Storngly Agree
Agree Agree
Neutral Neutral
Agree Agree
Agree Neutral

Strongly  agree Storngly Agree
Agree Agree
Strongly  agree Storngly Agree
Strongly  agree Agree
Agree Agree
Strongly  agree Agree
Agree Agree
Agree Agree
Strongly  agree Storngly Agree
Strongly  agree Agree
Strongly  agree Storngly Agree
Agree Storngly Agree
Agree Neutral
Strongly  agree Agree
Agree Agree
Agree Agree
Agree Agree
Agree Storngly Agree
Agree Agree
Strongly  agree Storngly Agree
Strongly  agree Storngly Agree
Neutral Neutral
Disagree Agree
Agree Agree
Strongly  agree Storngly Agree
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Agree Agree
Agree Agree
Agree Agree
Agree Agree
Agree Agree
Agree Agree
Strongly  agree Disagree
Agree Agree
Strongly  agree Storngly Agree
Strongly  agree Storngly Agree
Agree Agree
Disagree Strongly Disagree
Agree Agree
Neutral Strongly Disagree
Strongly  agree Neutral
Agree Agree
Strongly  agree Storngly Agree
Strongly  agree Storngly Agree
Strongly  agree Storngly Agree
Agree Storngly Agree
Strongly  agree Storngly Agree
Strongly  agree Storngly Agree
Strongly  agree Agree
Strongly  agree Agree
Agree Agree
Agree Neutral
Agree Agree
Strongly  agree Storngly Agree
Strongly  agree Storngly Agree
Strongly  agree Storngly Agree
Agree Agree
Agree Agree
Agree Agree
Strongly  agree Storngly Agree
Strongly  agree Storngly Agree
Agree Agree
Agree Agree
Agree Storngly Agree
Neutral Storngly Agree
Agree Neutral
Neutral Neutral
Neutral Neutral
Agree Agree
Agree Agree
Agree Agree
Neutral Agree

Agree Agree
Agree Agree
Agree Agree
Strongly  agree Storngly Agree
Strongly  agree Agree
Agree
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Agree Agree
Strongly  agree Agree

Strongly  agree Storngly Agree
Strongly  agree Neutral
Agree Agree
Agree Storngly Agree
Agree Agree
Agree Agree
Agree Agree
Agree Agree
Strongly  agree Storngly Agree
Agree Agree
Agree Agree
Strongly  agree Agree
Strongly  agree Storngly Agree
Strongly  agree Storngly Agree
Agree Agree
Agree Agree
Agree Agree
Agree Storngly Agree
Agree Agree
Neutral Agree
Agree Agree
Agree Agree
Agree Agree
Strongly  agree Agree
Agree Agree
Agree Storngly Agree
Strongly  agree Storngly Agree
Neutral Storngly Agree
Agree Storngly Agree
Agree Agree
Agree Agree
Agree Agree
Agree Agree
Agree Agree
Agree Agree
Strongly  agree Storngly Agree
Strongly  agree Storngly Agree
Agree Storngly Agree
Agree Agree

Agree Agree
Agree Agree
Agree Agree
Agree Agree
Agree Agree
Agree Agree
Strongly Disagree Storngly Agree
Agree Agree

Agree Agree
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Agree Agree
Agree Agree
Agree Storngly Agree
Agree Agree
Agree Agree
Strongly  agree Storngly Agree
Agree Agree
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3. The office staff in the college is coopreative and helpful. 4.  Library facilities are adequate.
Strongly agree Strongly agree
Strongly agree Strongly agree
Neutral Agree
Neutral Neutral
Agree Agree
Agree Neutral
Strongly agree Strongly agree
Agree Strongly agree
Strongly agree Agree
Strongly agree Agree
Neutral Agree
Agree Neutral

Agree Neutral
Agree Agree
Agree Neutral
Strongly agree Neutral
Strongly agree Strongly agree
Strongly agree Agree
Strongly agree Strongly agree
Strongly agree Agree
Agree Agree
Strongly agree Strongly agree
Agree Agree
Strongly agree Agree
Agree Agree
Agree Agree
Strongly agree Strongly agree
Neutral Agree
Neutral Neutral
Strongly Disagree Strongly Disagree
Agree Agree
Agree Agree
Strongly agree Strongly agree
Strongly agree Strongly agree
Agree Agree
Agree Agree
Neutral Agree
Strongly agree Agree
Agree Neutral
Strongly agree Agree
Agree Agree
Agree Agree
Strongly agree Strongly agree
Agree Agree
Agree Strongly agree
Neutral Neutral
Agree Agree
Agree Agree
Agree Agree
Agree Agree
Strongly agree Strongly agree
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Agree Strongly agree
Strongly agree Strongly agree
Agree Agree
Agree Strongly agree
Agree Agree
Disagree Strongly agree

Agree Agree
Strongly agree Strongly agree

Agree Agree
Strongly agree Strongly agree
Neutral Strongly agree
Agree Agree
Neutral Agree
Strongly Disagree Neutral
Agree Agree
Strongly agree Strongly agree
Agree Agree
Agree Agree
Strongly Disagree Strongly agree
Strongly agree Strongly agree
Agree Agree
Strongly agree Neutral
Agree Strongly agree
Agree Neutral

Agree Agree
Agree Agree
Strongly agree Strongly agree
Neutral Disagree
Agree Agree
Agree Agree
Agree Agree
Agree Agree
Strongly agree Strongly agree
Agree Strongly agree
Strongly agree Strongly agree
Agree Strongly agree
Neutral Neutral
Agree Agree
Agree Strongly agree
Agree Agree
Agree Agree
Strongly agree Strongly agree
Agree Agree
Strongly agree Strongly agree
Strongly agree Strongly agree
Disagree Neutral
Agree Agree
Agree Agree
Neutral Agree
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Agree Agree
Strongly Disagree Neutral
Agree Agree
Agree Neutral
Agree Agree
Agree Neutral
Strongly agree Agree
Neutral Neutral
Strongly agree Strongly agree

Neutral
Agree Agree
Disagree Neutral
Agree Agree
Agree Agree
Strongly agree Agree
Agree Agree
Strongly agree Strongly agree
Strongly agree Strongly agree
Agree Agree
Agree Neutral
Strongly agree Strongly agree
Strongly agree Strongly agree
Agree Agree
Agree Neutral
Neutral Neutral
Strongly agree Agree
Agree Agree
Agree Agree
Agree Agree
Strongly agree Strongly agree
Agree Agree
Agree Agree
Agree Agree
Strongly agree Strongly agree
Strongly agree Strongly agree
Agree Agree
Agree Agree
Agree Strongly agree
Agree Strongly Disagree
Disagree Neutral
Agree Agree
Disagree Neutral
Agree Agree
Agree Agree
Agree Agree
Strongly agree Strongly agree

Agree Strongly agree
Agree Agree
Agree Agree
Strongly agree Strongly agree
Agree Agree
Agree Agree
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Agree Agree
Agree Agree

Strongly agree Neutral
Neutral Strongly agree
Agree Agree
Strongly agree Strongly agree
Agree Agree
Agree Agree
Agree Agree
Agree Agree
Strongly agree Strongly agree
Agree Agree
Agree Agree
Strongly agree Strongly agree
Agree Agree
Strongly agree Agree
Agree Agree
Agree Agree
Agree Agree
Strongly agree Agree
Agree Agree
Strongly agree Agree
Agree Agree
Agree Agree
Strongly agree Strongly agree
Neutral Strongly Disagree
Disagree Strongly Disagree
Agree Agree
Strongly agree Strongly agree
Strongly agree Strongly agree
Strongly agree Neutral
Agree Agree
Agree Agree
Agree Agree
Agree Agree
Agree Agree
Agree Agree
Strongly agree Strongly agree
Strongly agree Strongly agree
Neutral Agree
Agree Agree

Neutral Neutral
Agree Agree
Strongly agree Neutral
Neutral Neutral
Disagree Neutral
Strongly Disagree Neutral
Strongly agree Strongly agree
Strongly agree Strongly agree

Strongly agree Agree



Students' Feedback Form 2023-2024

Page 80

Agree Agree
Strongly agree Agree
Strongly agree Agree
Agree Agree
Agree Agree
Strongly agree Strongly agree
Agree Agree
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5. Clean drinking water is available in college campus. 6. The campus has adequate power supply. 
Strongly  agree Strongly agree
Strongly  agree Strongly agree
Neutral Agree
Neutral Agree
Strongly  agree Agree
Neutral Neutral
Strongly  agree Strongly agree
Strongly  agree Strongly agree
Agree Neutral
Strongly  agree Agree
Agree Agree
Neutral Neutral

Neutral Agree
Neutral Agree
Strongly  agree Agree
Strongly  agree Strongly agree
Agree Agree
Agree Agree
Agree Agree
Agree Agree
Agree Neutral
Strongly  agree Agree
Strongly  agree Strongly agree
Strongly  agree Strongly agree
Agree Strongly agree
Agree Agree
Strongly  agree Strongly agree
Agree Agree
Disagree Agree
Disagree Disagree
Agree Agree
Neutral Agree
Strongly  agree Strongly agree
Strongly  agree Strongly agree
Agree Agree
Agree Agree
Agree Agree
Agree Agree
Strongly  agree Neutral
Strongly  agree Agree
Strongly  agree Strongly agree
Agree Agree
Strongly  agree Strongly agree
Neutral Agree
Agree Agree
Agree Neutral
Agree Agree
Agree Neutral
Agree Agree
Agree Agree
Strongly  agree Agree
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Agree Agree
Strongly  agree Strongly agree
Agree Agree
Strongly  agree Strongly agree
Agree Agree
Agree Neutral

Agree Agree
Strongly  agree Strongly agree

Strongly  agree Strongly agree
Strongly  agree Strongly agree
Neutral Strongly agree
Agree Agree
Neutral Agree
Strongly  agree Strongly Disagree
Agree Agree
Strongly  agree Agree
Agree Agree
Agree Agree
Strongly Disagree Neutral
Strongly  agree Strongly agree
Agree Neutral
Agree Agree
Agree Agree
Strongly  agree Agree

Agree Strongly agree
Agree Agree
Strongly  agree Strongly agree
Strongly Disagree Agree
Agree Agree
Agree Agree
Agree Agree
Agree Agree
Strongly  agree Strongly agree
Strongly  agree Neutral
Strongly  agree Strongly agree
Agree Neutral
Disagree Neutral
Strongly Disagree Agree
Agree Strongly agree
Neutral Agree
Agree Agree
Agree Agree
Agree Agree
Strongly  agree Strongly agree
Strongly  agree Strongly agree
Strongly Disagree Neutral
Agree Agree
Agree Agree
Agree Strongly agree
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Agree Agree
Strongly Disagree Neutral
Agree Agree
Neutral Agree
Disagree Agree
Agree Agree
Disagree Strongly agree
Disagree Neutral
Strongly  agree Strongly agree
Strongly Disagree Disagree
Agree Agree
Strongly  agree Strongly agree
Agree Agree
Strongly  agree Neutral
Strongly  agree Agree
Agree Agree
Strongly  agree Strongly agree
Strongly  agree Strongly agree
Disagree Agree
Strongly  agree Neutral
Strongly  agree Strongly agree
Strongly  agree Strongly agree
Disagree Agree
Neutral Agree
Neutral Disagree
Strongly  agree Neutral
Agree Agree
Strongly  agree Agree
Agree Agree
Strongly  agree Strongly agree
Agree Agree
Agree Agree
Agree Agree
Strongly  agree Strongly agree
Strongly  agree Strongly agree
Agree Agree
Agree Agree
Agree Strongly agree
Neutral Agree
Strongly Disagree Disagree
Disagree Neutral
Strongly Disagree Disagree
Agree Agree
Neutral Agree
Neutral Agree
Strongly  agree Agree

Disagree Agree
Agree Agree
Agree Agree
Strongly  agree Strongly agree
Neutral Agree
Agree Agree
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Agree Agree
Disagree Agree

Neutral Agree
Disagree Agree
Agree Agree
Strongly  agree Strongly agree
Agree Agree
Neutral Agree
Agree Agree
Agree Agree
Agree Strongly agree
Agree Agree
Agree Agree
Strongly  agree Agree
Agree Strongly agree
Strongly  agree Strongly agree
Neutral Agree
Agree Agree
Agree Agree
Disagree Strongly agree
Agree Agree
Agree Agree
Agree Agree
Agree Agree
Strongly  agree Agree
Neutral Strongly agree
Strongly  agree Neutral
Agree Agree
Strongly  agree Strongly agree
Agree Neutral
Neutral Agree
Agree Agree
Disagree Agree
Agree Agree
Agree Agree
Agree Agree
Agree Agree
Strongly  agree Strongly agree
Strongly  agree Strongly agree
Strongly  agree Neutral
Agree Agree

Neutral Agree
Agree Agree
Agree Strongly agree
Agree Agree
Strongly Disagree Neutral
Strongly Disagree Neutral
Strongly  agree Strongly agree
Strongly  agree Strongly agree

Agree Agree
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Agree Agree
Strongly  agree Agree
Disagree Agree
Agree Agree
Agree Agree
Strongly  agree Strongly agree
Agree Agree
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7. The campus is green and Eco-friendly.
Strongly agree
Strongly agree
Agree
Agree
Agree
Neutral
Strongly agree
Agree
Agree
Strongly agree
Agree
Agree

Agree
Agree
Strongly agree
Strongly agree
Strongly agree
Agree
Agree
Strongly agree
Neutral
Strongly agree
Agree
Strongly agree
Agree
Agree
Strongly agree
Agree
Neutral
Agree
Agree
Strongly agree
Strongly agree
Strongly agree
Agree
Agree
Strongly agree
Strongly agree
Agree
Strongly agree
Agree
Strongly agree
Strongly agree
Agree
Strongly agree
Agree
Agree
Agree
Agree
Agree
Strongly agree
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Agree
Strongly agree
Agree
Agree
Agree
Strongly agree

Agree
Strongly agree

Agree
Strongly agree
Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Agree
Strongly agree
Agree
Agree
Agree
Strongly agree
Agree
Neutral
Agree
Agree

Agree
Agree
Strongly agree
Neutral
Agree
Agree
Agree
Agree
Strongly agree
Strongly agree
Strongly agree
Strongly agree
Agree
Strongly agree
Strongly agree
Agree
Agree
Agree
Agree
Strongly agree
Strongly agree
Neutral
Agree
Agree
Disagree
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Agree
Neutral
Strongly agree
Agree
Agree
Agree
Agree
Neutral
Strongly agree
Neutral
Agree
Strongly agree
Agree
Strongly agree
Strongly agree
Agree
Strongly agree
Strongly agree
Strongly agree
Agree
Strongly agree
Strongly agree
Agree
Agree
Strongly agree
Strongly agree
Agree
Strongly agree
Strongly agree
Agree
Agree
Agree
Agree
Strongly agree
Agree
Agree
Agree
Strongly agree
Neutral
Disagree
Neutral
Disagree
Agree
Agree
Agree
Agree

Strongly agree
Agree
Agree
Strongly agree
Agree
Agree
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Agree
Agree

Agree
Neutral
Agree
Strongly agree
Agree
Agree
Agree
Agree
Strongly agree
Agree
Agree
Strongly agree
Strongly agree
Agree
Agree
Agree
Agree
Agree
Agree
Agree
Agree
Agree
Agree
Strongly agree
Agree
Agree
Strongly agree
Neutral
Agree
Agree
Strongly agree
Agree
Agree
Agree
Agree
Strongly agree
Strongly agree
Agree
Agree

Neutral
Agree
Strongly agree
Agree
Neutral
Neutral
Strongly agree
Agree

Agree
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Agree
Strongly agree
Agree
Agree
Agree
Strongly agree
Agree
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8. Any Suggestion.

No

No
College must have an auditorium
New activities should be done once in a month 

New books provided in library 

No

No

Hope..â ¤ï¸ 

No 

No

All well in College

Gmsnx
Well done ðŸ‘
No
There should be an oddotirium 

No
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Nothing
Need for modern technique in campus 

No

No

Teacher can teach better 
No

No

No
No
Strongly agree

Nothing
There should be a Hall for the functional programming
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Clean outside and inside

No
No

No 
Rajwinder Kaur 
No

All ok

No

No
Canteen bdiya hona chiye

No
No

No 
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No 
Nothing 

Nil

Right

No

Nothing 

None

Very good campus/ college for study

No

No

Clean classroom 
Clean inside and outside

English medium books are not available..

à¤µà¤¿à¤¶à¥ à¤°à¤¾à¤® à¤•à¤•à¥ à¤· à¤ à¥€à¤• à¤¸à¥‡ à¤¸à¤¾à¤«à¤¼ à¤¨à¤¹à¥€à¤‚ à¤¹à¥ˆ 

Provide some new books in clg library and provide purified water in clg 
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Great college
No

Economic  socially Help every student 
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à¤µà¤¿à¤¶à¥ à¤°à¤¾à¤® à¤•à¤•à¥ à¤· à¤ à¥€à¤• à¤¸à¥‡ à¤¸à¤¾à¤«à¤¼ à¤¨à¤¹à¥€à¤‚ à¤¹à¥ˆ 
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Timestamp
2024/05/15 12:01:50 pm GMT+5:30 Renu Gupta Music vocal
2024/05/15 12:08:24 pm GMT+5:30 Anju bala Hindi
2024/05/15 12:18:12 pm GMT+5:30 Pooja History 
2024/05/15 12:18:38 pm GMT+5:30 Padma barreto Hindi 
2024/05/15 12:45:26 pm GMT+5:30 Mrs Anu Bala Commerce 
2024/05/27 10:53:24 am GMT+5:30 Dr. Manjeet Mathematics 
2024/05/27 12:07:22 pm GMT+5:30 Dr suman Monga Commerce 
2024/05/27 12:13:46 pm GMT+5:30 Deepika Kapoor Political science 
2024/05/27 12:16:32 pm GMT+5:30 Yogita English
2024/05/27 3:12:21 pm GMT+5:30 Poonam babbar Commerce
2024/05/27 5:28:47 pm GMT+5:30 Dr. Suman Physical Education 
2024/05/27 5:40:07 pm GMT+5:30 Dr Garima English 
2024/05/27 7:05:41 pm GMT+5:30 Deeksha Home science 

Name- Subject- 
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renugupta75891@gmail.com 8168648983
anjusinghal972@gmail.com 9354782550
bansalp3@gmail.com 9466256455
barretopadma@gmail.com 7876263110
anugarg70@gmail.com 9416727018
manjeet.aryan17@gmail.com 9068793155
sumanmongadeepakpahuja@gmail.com 9467741792
kapoordeepika280@gmail.com 7988105909
Yogitaa19@gmail.com 9992621709
P.babbar11@gmail.com 9417542849
drsumanbeniwal@gmail.com 7015822722
drgarimamonga@gmail.com 9467253545
deekshagodara789@gmail.com 7023802742

E-mail Phone No. 
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Strongly agree
Agree
Strongly agree
Strongly disagree
Strongly agree
Agree
Agree
Strongly agree
Agree
Strongly agree
Strongly agree
Strongly agree
Strongly agree

1. The course/syllabi taught by me have a  good balance between theory and application. 
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Agree
Agree
Agree
Agree
Strongly agree
Agree
Agree
Neutral
Agree
Agree
Agree
Strongly agree
Agree

2. The Infrastructural facilities  available in the college  are adequate. 
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Agree
Agree
Agree
Agree
Agree
Agree
Agree
Agree
Agree
Agree
Strongly agree
Agree
Agree

3. The college provides adequate opportunities and support to faculty members for upgrading their skills and qualifications. 
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Agree
Agree
Agree
Agree
Agree
Agree
Agree
Agree
Agree
Strongly agree
Agree
Agree
Agree

4. The environment  in the college is conducive to teaching . 
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Agree
Agree
Agree
Agree
Strongly agree
Agree
Agree
Neutral
Neutral
Agree
Strongly agree
Agree
Agree

5. The books/ journals etc. prescribed/listed as reference materials are relevant,updated and cover the entire syllabi. 
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Agree
Agree
Strongly Agree
Strongly Agree
Agree
Agree
Agree
Agree
Agree
Agree
Agree
Agree
Strongly Agree

6.The freedom to adopt  new techniques / strategies of testing and assessing the students is provided.
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Agree
Agree
Agree
Agree
Agree
Agree
Agree
Disagree
Agree
Strongly agree
Agree
Strongly agree
Agree

7.The Prescribed books are available in the Library in sufficient number. 
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More books should be available in the library 

Good study environment 
To upgrade library and teaching facilities.

Educational tours and industrial visitsto be organised.

National Seminars should be organised 

8. Any Suggestion. 
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